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Česká legenda mezi ohřívači Společnost DZ Dražice již téměř 70 let vyvíjí a vyrábí 
kvalitní ohřívače a zásobníky teplé vody značky Dražice. Produktové portfolio v 
současnosti zahrnuje více než 380 typů a modifikací, které nacházejí své zákazníky v 
přibližně 25 zemích světa. Jednotlivé modely vynikají kvalitou zpracování, vysokým 
standardem izolačních materiálů, dlouhou životností a řadou inovativních 
technologických a konstrukčních řešení. O servis se stará nejširší síť proškolených 
servisních partnerů v České republice. 

Dražické ohřívače a zásobníky teplé vody (elektrické, kombinované i nepřímotopné) disponují 
moderními technologiemi, které jsou často registrované pod vlastní ochrannou známkou. Mezi ty 
nejvýznamnější patří Crystal Enamel, ThermoGen a Ceramic Solution. 



 

Jejich ocelové nádoby jsou uvnitř opatřeny unikátní vrstvou bezniklového smaltu Crystal Enamel®, 
která zajišťuje spolu s obětní hořčíkovou anodou nadstandardní životnost a vysokou odolnost proti 
korozi. Vnější vrstvou pak je kvalitní polyuretanová izolace ThermoGen® o tloušťce minimálně 42 cm 
s ekologickými nadouvadly 4. generace a vysokou tvarovou stálostí. Ta přispívá k nízké tepelné ztrátě 
a vysoké energetické účinnosti jednotlivých modelů. 



Životnost dražických ohřívačů vody prodlužuje také keramické topné těleso Ceramic Solution®. Toto 
suché (nikoli ponorné) elektrické těleso, které je kryté smaltovanou jímkou, má stejný galvanický 
potenciál jako nádoba, což zabraňuje elektrochemické korozi. Mezi jeho další výjimečné vlastnosti patří 
odolnost proti agresivní a tvrdé vodě, nadstandardní výkon 2,2 kW, který umožňuje rychlý ohřev, a 
možnost výměny bez vypouštění vody ze zásobníku. 

Díky propracovanému konstrukčnímu řešení se navíc jednotlivé výrobky značky Dražice snadno 
ovládají, instalují i čistí. Jejich součástí jsou totiž uživatelsky přívětivý ovladač s vyznačeným,eko‘ 
režimem, univerzální závěs pro většinu roztečí na trhu, montážní úchop nebo mimořádně široký 
servisní otvor. 

 

Odkaz na podcastové video YouTube. 
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